



CASA JUDEȚEA N A DE PENSII ARGES

Nr. 144/31 / 01.10.2019

ANUNȚ

Privind repartizarea nominală pe săli
a candidaților înscriși la concursul organizat de Casa Județeană de Pensii Arges pentru
ocuparea funcțiilor publice de execuție vacante care vor susține proba scrisă în data
02.10.2019

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Repartitie sala
1.	IORDACHE MIHAELA MARIANA	Sediul Casei Județene de Pensii, str. I.C. Bratianu nr. 38, Intrarea B, etaj I, Serviciul Legislatie Contencios si Executare Silita;
2.	ROSU MIHAELA	Sediul Casei Județene de Pensii, str. I.C. Bratianu nr. 38, Intrarea B, etaj I, Serviciul Legislatie Contencios si Executare Silita;
3.	TOMA ANDREEA MIHAELA	Sediul Casei Județene de Pensii, str. I.C. Bratianu nr. 38, Intrarea B, etaj I, Serviciul Legislatie Contencios si Executare Silita

Asa cum s-a precizat si in anuntul privind selectia dosarelor, in cadrul probei scrise, candidatii vor avea asupra lor buletinului, cărtea de identitate sau orice document care atestă identitatea, potrivit legii. Candidații care nu sunt prezenți la efectuarea apelului nominal ori care nu pot face dovada identității prin prezentarea buletinului, a cărții de identitate sau a oricărui document care să ateste identitatea sunt considerați absenți.

Un candidat poate elabora lucrarea în cadrul probei scrise pentru o singură funcție publică. În situația în care un candidat a fost admis la selecția dosarelor la concursul pentru două sau mai multe funcții publice, programat a se desfășura în aceeași zi și la aceeași oră, acesta are obligația de a opta pentru funcția publică pentru care dorește să susțină proba scrisă la apelul nominal al candidaților.

Potrivit art.53 alin (7) si (8) din HG nr.611/2018 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare, în încăperea în care are loc concursul, pe toată perioada derulării acestuia, inclusiv a formalităților prelabile și a celor ulterioare finalizării probei, candidaților nu le este permisă deținerea sau folosirea vreunei surse de consultare sau a telefoanelor mobile ori a altor mijloace de comunicare la distanță. Nerespectarea acestor dispoziții atrage



MINISTERUL MUNCII
ȘI JUSTIȚIEI SOCIALE



CASA JUDEȚEANĂ DE PENSII ARGES

eliminarea candidatului din proba de concurs. Comisia de concurs, constatând încălcarea acestor dispoziții, elimină candidatul din sală, înscrie mențiunea "anulat" pe lucrare și consemnează cele întâmplate în procesul-verbal.

Afisat azi 01.10.2019

Secretar,

Danescu Nora Elena